
Шановний Валерію Євгеновичу! 
Як Ви знаєте, в день виборів Президента України 31 жовтня 2004 року було 

проведене соціологічне дослідження „Український екзит-пол” (опитування 
виборців на виході з виборчих дільниць). На думку організаторів, дослідження 
проведено вдало і отримані об’єктивні результати. Як Ви пам’ятаєте, серед 
організаторів дослідження було і правління Соціологічної асоціації України, про 
що було прийняте відповідне рішення правління САУ. 

Зважаючи на вдалий набутий досвід та позитивні результати організатори 
дослідження (УІСД, УЦПМ, шість національних та державних університетів) 
запланували провести аналогічне дослідження 21 листопада 2004 року, в день 
другого туру виборів Президента України, та звернулись до правління САУ з 
пропозицією знову ж таки бути серед організаторів дослідження „Український 
екзит-пол”. 

Організатори дослідження роблять свої внески (прямі та опосередковані) для 
проведення дослідження. Але в зв’язку з недостатністю коштів, вони пропонують 
звернутися до колективних та індивідуальних членів САУ з проханням зробити 
благодійні внески на рахунок САУ для проведення дослідження «Український 
екзит-пол». 

Зважаючи на завантаженість членів САУ, дефіцит часу та неможливість 
провести засідання правління САУ найближчим часом, ми пропонуємо прийняти 
рішення правління САУ шляхом візування рішення членами Правління (пункт 5.8.7 
Статуту САУ). 

Надсилаємо Вам проект відповідного рішення правління САУ. Просимо 
висловити свою думку стосовно запропонованого проекту, зробити на ньому з 
цього приводу запис (або „згоден”, або „не згоден”, або „утримуюсь”), поставити 
свій підпис, дату і в такому вигляді відправити документ на факс (044) 211-3891. 
Просимо зробити це якомога скоріше, щоб організатори „Українського екзит-полу” 
мали достатній час на підготовку дослідження. 

З повагою, 
М.О.Шульга, 
О.О.Яременко 
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Рішення 
правління Соціологічної асоціації України 

 
 

«__» листопада 2004 року 
 
Слухали: «Про участь правління САУ в організації та проведенні дослідження 

«Український екзит-пол» в день другого туру виборів Президента 
України 21 листопада 2004 року» 
Доповідачі: Шульга М.О., Яременко О.О. 

 
 
Постановили:  
 
1. Погодитись з пропозицією про участь правління САУ в  організації та 
проведенні дослідження «Український екзит-пол» в день другого туру виборів 
Президента України 21 листопада 2004 року» з залученням Українського інституту 
соціальних досліджень, Українського центру політичного менеджменту та шести 
національних та державних університетів. 
2. Враховуючи, що внесок УІСД складає 35000 грн., внесок УЦПМ складає 15000 
грн., опосередковані внески національних та державних університетів (враховуючи 
вартість виконання робіт та послуг на тренінги інтерв’юерів, організаційні витрати, 
менеджмент та зв’язок, оплата роботи інтерв’юерів) складає по 3000-4000 гривень 
кожного, та зважаючи на недостатні кошти для такого масштабного дослідження, 
звернутися з проханням до колективних та індивідуальних членів САУ зробити 
благодійні внески на рахунок САУ для проведення дослідження «Український 
екзит-пол». 
 
 
 
 
 Президент САУ        М.О.Шульга 
 


